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Resultados de la encuesta de expositores

1. En líneas generales, ¿cómo valora el recinto ferial de Feria de 
Madrid para la celebración de Infarma?
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2. Valore los siguientes aspectos del recinto ferial.
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3. ¿Cómo valora la organización general de Infarma Madrid 2018?
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4. ¿Cómo valora la atención a expositores por parte de la 
organización?
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5. ¿Cómo valora el servicio de admisión de visitantes 
profesionales?
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6. Si ha optado por un stand modular básico, su opinión sobre 
este stand es…
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7. Si usted ha optado por el stand de estructura en madera 
específico para Infarma, su opinión sobre este stand es…
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8. Si ha contratado el servicio de limpieza, su opinión sobre este 
servicio es…
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9. Considera adecuadas las fechas de celebración de Infarma en 
marzo?
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10. Infarma se celebra durante tres días. ¿Le parece adecuada 
esta duración?
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11. Su opinión sobre el Catálogo Oficial de Infarma Madrid 2018 es…
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12. En general, ¿cómo valora su participación en Infarma 
Madrid 2018?
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13. Indique las áreas de actividad de su empresa
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14. ¿Acude a otras ferias en Europa?
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15. Valore del 1 al 10 la importancia de estos objetivos en su 
decisión de participar en Infarma y los resultados obtenidos 
tras su participación.
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16. ¿Cómo valora la asistencia de visitantes profesionales en 
Infarma Madrid 2018?

17

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Muy positiva Positiva Regular Negativa Muy negativa

34,0%

54,7%

11,3%

0,0% 0,0%



Resultados de la encuesta de expositores

17. Valore del 1 al 5 su interés en los siguientes perfiles de 
visitante profesional.
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18. ¿Tiene previsto participar como expositor en Infarma 
Barcelona 2019?
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19. En caso de tener previsto participar en la próxima edición, 
¿cuántos metros necesitaría para su stand?
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